Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2017 a 2018

2017 2018
9 10 11 12 |pem.V| 2 3 4 5 6 7 8 9 |pram."
Index cen a [102,7 98,9 100,7 99,5/100,7]100,5 97,8 100,4 97,6 99,1 100,3 99,2 101,3 104,5| 100,1
semédglskych [P | 1105 1058 110,7 108,1)107,3/ 1072 103,2 101,6 981 958 958 956 979 99,6 994
vyroboi ¢ |103,5 102,4 103,1 102,6/101,2| 103,1 100,8 101,2 988 97,9 982 97,4 987 103,1[ 100,0
d |103,4 104,7 106,2 107,4 x| 108,3 108,6 108,3 107,4 106,3 1051 103,8 102,8 101,8 X

z toho:
a [1049 989 979 981/100,2|101,4 99,1 1025 96,6 99,6 102,1 98,6 101,7 108,0[ 101,0
rostlinna b |1054 101,0 106,1 102,8/101,7[ 104,6 101,3 101,4 97,0 957 97,2 97,4 100,9 104,0| 100,1
vyroba ¢ |100,8 99,7 976 957| 97,6| 97,0 96,1 985 952 948 968 954 97,0 1048 976
d 98,5 99,4 100,7 101,7 x| 102,9 103,5 103,6 103,2 102,5 102,1 101,5 101,2 101,1 X
hospodafska [a  [101,5 100,7 103,1 100,4[101,2] 98,3 96,0 989 982 982 986 100,0 100,9 100,1[ 98,8
zvitataazivo- [b  [118,6 117,0 118,1 1154[1152|110,0 1052 101,9 99,2 96,0 94,2 934 94,8 93,5 986
gisné vyrobky  [c [107,6 108,3 111,7 112,2/105,9/110,3 1059 104,7 102,8 101,0 99,6 99,6 100,5 100,6| 102,8
bez ryb d |110,2 112,0 113,8 1152 x| 1156 1155 114,6 113,2 111,2 109,0 106,8 104,8 102,8 X
Index cen a [100,4 100,0 99,9 100,3[100,1[ 100,5 99,6 100,3 100,2 101,0 100,6 100,3 100,1 100,3[ 100,3
oramyslovych b |101,7 101,1 100,9 100,7|101,8[ 100,5 99,7 100,1 100,0 101,5 102,9 103,4 103,3 103,2| 101,6
vyrobod c 98,4 984 983 986| 985 99,1 987 99,0 99,2 100,2 100,8 101,1 101,2 101,5| 100,1
d |101,3 101,6 101,7 101,8 x| 101,7 101,4 101,2 100,9 100,8 101,0 101,2 101,3 101,4 X
a [100,2 100,3 100,2 100,2[100,2] 100,3 100,3 100,2 100,4 100,3 100,5 100,5 100,4 100,4| 100,4
Index cen b |101,8 102,0 102,0 102,1/101,7[102,2 102,4 102,4 102,6 102,7 103,1 103,5 103,7 103,9( 102,9
stavebnich praci |c | 103,2 103,5 103,7 103,9| 102,8] 104,2 104,5 104,7 105,1 1054 1059 106,4 106,8 107,2[ 105,6
d |101,5 101,5 101,6 101,7 x| 101,7 101,8 101,9 102,0 102,1 102,2 102,4 102,5 102,7 X
a [101,1 100,1 100,1 99,5[100,2] 98,9 101,5 100,7 100,6 100,0 99,9 99,0 100,2 101,2[ 100,2
Index cen trznich [b | 101,7 101,6 101,6 101,9[101,3|101,1 102,2 101,8 101,7 101,8 101,8 101,7 101,5 101,86/ 101,7
sluzeb ¢ |102,2 102,3 102,4 101,8/101,4| 100,7 102,2 102,9 1035 103,5 103,4 102,4 102,6 103,8| 102,8
d |100,9 101,0 101,1 101,3 x| 101,3 101,5 101,5 101,6 101,6 101,7 101,7 101,7 101,7 X

z toho:
pozemni a |[100,5 100,0 99,9 99,9/100,0{100,1 100,8 99,5 99,9 100,1 100,0 100,6 100,4 100,4| 100,2
a potrubni b |101,0 101,1 101,1 100,6| 100,4| 100,8 101,3 100,8 100,8 100,6 100,5 101,4 101,7 101,6| 101,1
doprava c 99,9 99,9 99,8 99,7| 99,5 99,8 100,6 100,1 100,0 100,1 100,1 100,7 101,1 101,5( 100,4
d |100,1 100,2 100,4 100,4 x| 100,6 100,7 100,7 100,8 100,8 100,8 100,9 101,0 101,0 X
skladovani a 99,9 99,6 100,1 100,5[100,1| 96,7 100,3 100,4 99,7 100,6 99,7 99,9 99,7 100,1 99,7
a podptirné b |101,5 101,1 101,2 101,7/101,2[ 98,4 97,5 978 975 982 979 97,7 971 973 977
sluzby ¢ |100,5 100,1 100,2 100,7|100,2| 97,4 97,7 981 978 984 981 98,0 977 978 979
v dopravé d |100,6 100,8 101,0 101,2 x| 101,1 100,8 100,5 100,2 99,9 99,6 99,3 99,0 98,6 X
pogtovni a [100,0 100,0 100,0 100,0[100,2] 100,0 105,3 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0[ 100,6
a kuryrni b |102,7 102,7 102,7 102,7| 104,5( 100,0 105,3 105,3 1053 1053 105,3 1053 105,3 105,3| 104,7
sluzby ¢ |109,0 109,0 109,0 109,0|109,0{ 109,0 114,8 114,8 114,8 114,8 114,8 114,8 114,8 114,8[ 114,2
d |1053 1050 104,8 104,5 x| 103,9 103,6 103,4 103,2 103,4 103,6 103,8 104,0 104,2 X
a [100,0 100,0 100,0 100,0] 99,9]100,0 99,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0[ 100,0
telekomunikaéni b 98,9 989 989 989 992 99,3 99,2 992 993 995 99,9 99,9 99,9 999 99,6
sluzby c 98,9 989 989 989| 992 989 988 988 988 988 98,8 988 988 988 988
d 99,4 99,4 99,3 99,2 x| 99,1 991 99,1 99,0 99,1 991 992 993 994 X
architektonicks 12 | 1000 100.0 100,0 100,0(100,2[ 101,0 99,3 995 1022 99,9 994 1007 99,1 100,5 1002
ainzenyrské  |P | 1029 1030 103,0 103,0101,4/ 1034 103,3 1028 1034 1033 1027 102,0 1012 101,6( 1026
sluzby ¢ |103,7 103,7 103,7 103,7| 102,6| 104,7 104,0 103,5 105,8 105,7 105,1 1058 104,9 105,4| 105,0
d |100,6 100,8 101,1 101,4 x| 101,6 102,0 102,3 102,6 102,8 103,0 103,0 102,8 102,7 X
a [113,6 102,0 100,1 94,6[/100,7] 846 107,1 111,1 1050 100,4 97,8 83,8 104,8 117,2[ 100,7
reklamni sluzby |b | 102,8 102,0 101,9 109,0/102,7| 98,7 101,6 102,8 101,8 1023 1025 98,1 100,0 103,2[ 101,3
aprizkumtrhu [c [110,1 112,2 112,4 106,4| 104,3] 90,0 96,4 107,1 112,5 1129 110,4 925 96,9 113,6| 103,6
d |101,9 102,0 102,0 102,7 x| 102,6 102,6 102,7 102,7 102,7 102,7 102,4 102,0 102,0 X
a [100,0 100,0 100,0 99,4] 99,9 100,1 100,5 100,1 100,1 99,9 100,0 100,2 100,1 100,1| 100,1
sluzby v oblasti |b 98,6 99,0 99,1 985| 985 99,2 99,7 99,8 1000 99,9 99,9 100,4 100,5 100,6( 100,0
pronajmu c 9,2 962 962 957| 963 958 963 964 965 964 964 96,6 96,7 968 964
d 98,2 98,3 984 985 x| 98,5 987 988 99,0 99,1 99,2 994 995 99,7 x

a — predchozi mésic = 100

b — stejné obdobi pfedchoziho roku = 100

¢ — pramer roku 2015 = 100

d — podil dvou klouzavych primért indexu typu "c"
(praméru indexud za poslednich 12 mésict
k prdméru za pfedchozich 12 mésicu)

1)

b, ¢ — pramér od poc¢atku roku

a — primérné mésiéni tempo v roce



